强力"吸金"近20亿元

今年购物节,海曙商业的成绩单又亮了

日前,为期2个月的"2020宁波购物节·浙里来消费"正式闭幕。对于海曙商业而言,这是构建国 内国际双循环战略链接的又一次探索和契机。

其间,海曙商业陆续展开80多个主题活动、300多个子活动、超1000家商户参与,强有力地汇聚 了人气、商气,重启了生产流通消费的良性循环,促进了消费回补和潜力释放,强力吸金近20亿元,撬 动效应尤为明显。



购物节2个月 海曙商业强力"吸金"近20亿元

今年宁波购物节,"夜间经 济"成为海曙商业的一大发力 点。9月9日晚,海曙举行"夜 海曙·潮生活"夜间经济集中点 亮仪式,天一广场主会场与南 塘老街、东鼓道、和义大道、鼓 楼沿、月湖盛园和杉井奥特莱 斯六大分会场通过视频连线同 步点亮,重塑"夜海曙"地标。

受其带动,购物节期间, 天一广场、和义大道购物中 心、南塘老街、鼓楼、东鼓道、 月湖盛园等客流、营业额均比 平时增长近20%;海曙区参与 商家共实现销售额近20亿元, 较去年购物节同期增长明显。

其中,重点监测的18家百 货、家电、超市实现销售13.92 亿元,同比增长21.1%。杉井 奥特莱斯、宁波二百、银泰东 门店、银泰天一店、新华联商 厦、国际购物中心、酷购商城 等7家百货实现销售11.52亿 元,同比增长26.0%。

在购物节整体带动下,1-9月,海曙区社会消费品零售 额增幅比1-6月份回升4.3个 百分点,高于全市平均2.4个 百分点,增幅排名全市第3。

根据活动组织和实际成 效,经宁波购物节组委会评 定,海曙区商务局获评优秀组 织奖,海曙区夜间经济集中点 亮仪式获评十大亮点活动,宁 波苏宁易购总经理任伟获评 十大优秀策划人。



汽车消费、高端品牌、到店餐饮 海曙商业全面回暖

在购物节期间,海曙开展 "惠海曙·买车季""悦海曙·享美 食"餐饮电子消费券等活动,极 大促进了消费回补和潜力释放, 部分重点领域实现了快速复苏。

汽车消费首当其冲。9月 9日至9月11日在天一广场举 办汽车夜市,组织汽车销售企 业40多个品牌集中展示高中 低档各类新车,在现场推出各 类让利活动,引导不同消费者 现场体验。同时,9月9日起, 同步推出购新车送加油卡活

动。截至10月20日下午, 1700张面值500元的加油卡全 部送完。受其带动,9月当月56 家汽车销售企业实现销售7.86 亿元,较8月环比增长7.4%。

中高端消费回流明显。 尤其是黄金周期间,海曙和义 大道的LV、Dior、爱马仕等奢 侈品牌店铺累计销售2862万 元,同比增长184%。

值得一提的是,在海曙餐 饮消费券的强力撬动下,到店 餐饮也迅速回暖。9月9日起 海曙餐饮消费券分5批次,于 每周三20:00通过口碑平台 发放餐饮电子消费券。在普 通餐饮券的基础上特别设置 深夜食堂券,进一步激活夜间 餐饮消费,拉长餐饮企业有效 营业时间,促进餐饮行业的持

受其带动,9月当月海底 捞实现营业额2715万元,同 比增长27.8%;采蝶轩、甬宴、 意卡菲、宁海食府同比增长 67%,82%,31%,19%。



购物节期间,消费者在杉井奥特莱斯购物

首店集聚 海曙商业辐射力持续加强

购物节期间,海曙各大商业除了给 力折扣和主题折扣,最有诱惑力的莫过 于一家接着一家的首店品牌落户了。实 际上,在整个2020年,首店经济的趋势

以和义大道为例,首店涌入势头"凶 猛"。2020年,PIAGET伯爵正式入驻, 和义奢侈品牌阵营再添新员,目前为宁 波独有品牌;日本高端儿童品牌Mikihouse/Double.b的中国区首店落地和 义大道。此外,今年已签约即将开业的 还有法国轻奢女装品牌Sandro、Maje; 美国设计师品牌Theory,也将在今年开 出宁波首店。

天一广场也同样战绩斐然。2020 年新开的宁波最高级别店、首店名单长 长一串。2020年目前新开和将开的有, 乔丹最高级别 L1 店、李宁华东区旗舰 店、华为授权体验店、New Balance1906宁波独有店、Polestar浙江首 店、OTZ浙江首店、WOW COLOUR浙 江首店、Magimix浙江首店、贤合庄浙 江首店、ON HAIR 宁波首店、Aape宁 波首店、NEWYORKER宁波旗舰店、乐 刻健身宁波首店等。

"品牌区域首店或独有品牌对商圈 的提升作用十分明显,可极大提升整个 项目乃至商圈的品牌调性,同时反映了 商业物业的价值。从这一角度看,天一 和义商圈可称为宁波传统商圈激活新消 费的范本。"宁波商业圈一位资深行业内 人士表示。 记者 史娓超

心脏瓣膜手术不用开胸 心脏疾病治疗更加微创

一位年近八旬的老人患老年性心脏瓣膜病,不能耐受开胸手术,随时有 心梗脑梗风险,最后医生通过介入方法为她排除了心脏隐患。

自从1993年建院以来,宁波市医疗中心李惠利医院的心脏疾病诊治水 平一直走在全市前列,成立了我市首个心脏外科、心导管室。该院心脏外科 和心血管内科强强联手,组建多学科联合诊疗模式的心脏中心,主攻瓣膜疾 病、大血管疾病、冠脉疾病三大方向。

年近八旬的老人患上瓣膜病 医生通过小切口解决了大问题

"真没想到现在做心脏手术都 不用开刀。"家住鄞州姜山镇的楼奶 奶年近八旬,5年前发现心脏的一 扇"门"狭窄了,血液无法从"心门" 泵出去。医生说她的心脏瓣膜老年 性病变,有猝死风险,要根治就必须 手术。但楼奶奶同时合并高血压、 糖尿病、高血脂,要开大刀肯定吃不 消,于是就这么一直拖着。

5年间,楼奶奶的生活质量进 行性下降,今年8月份她连路都走 不动了,一走就气喘。宁波市医疗 中心李惠利医院心血管内科陈治奎 主任医师接诊后,对楼奶奶做了全 面评估,告诉她必须手术治疗,不能 再拖延了。为了制定适合楼奶奶的 个体化治疗,医院组织心内、心外专 家团队会诊再次详细评估,考虑到 外科手术风险大,建议微创技术置 换主动脉瓣。

听说不开刀就能换好心脏的 1",楼奶奶非常配合。医生通过 楼奶奶的股动脉把带有生物瓣膜的 导管逆行而上达到心脏部位,顺利 完成置换术。

一个小时后楼奶奶的手术就结 束了,没两天就下床活动,不到一星 期就出院了。现在走路气也不喘。

"微创手术避免了开胸和体外 循环,创伤小、恢复快,为高龄、不能 耐受外科开刀的患者尤其是老年患 者带来了希望。"陈治奎表示,这类 微创手术将是未来心脏瓣膜疾病治 疗的主流方式之一。

据统计,宁波市医疗中心李惠 利医院已经完成了5000余例心脏 瓣膜置换及成形术,开展难度较高 的二尖瓣成形术,近年来心脏瓣膜 手术量明显上升,年手术量将近 300例,位居全省前列。



经股动脉主动脉瓣置换术。一宁波市医疗中心李惠利医院

从胸口的"大蜈蚣"到大腿上的穿刺点 心脏疾病治疗越来越微创

胸外科主任张志樑教授后,宁波市医 疗中心李惠利医院在市内率先成立了 心脏外科和心脏监护病房,逐步开展 体外循环手术,如复杂先心治疗、瓣膜 置换等。但那时开刀基本上要在胸口 留下10到20厘米的疤痕,还要做体 外循环,手术创伤大,如果患者高龄或 者有基础疾病往往无法耐受。

到了1995年,心血管内科专家 周建庆组建了我市首个心导管室,并 开展心脏介入治疗,从此开启了心脏 疾病的"介入治疗时代"。目前,宁波 市医疗中心李惠利医院常规开展支 架植入术、起搏器植入术、左心耳封 堵术等心脏介入治疗,技术水平位于 我省前列。

2002年,心脏外科专家邵国丰 开启了宁波自主开展冠脉搭桥手术

从1993年引进上海仁济医院心的历程,并且实现了非体外循环下的 微创搭桥术,心脏外科手术从此迈入 了微创时代,一项项新技术不断刷新 宁波医疗纪录。到目前为止,宁波市 医疗中心李惠利医院的心脏手术总 量约12500例,总量位于全省前三, 开展了我市首例心脏移植术,填补了 43项省市技术空白。

> 为了进一步整合资源,2018年, 我市品牌学科心脏大血管疾病诊疗 中心落户李惠利医院,2019年该院 成为浙东地区心脏大血管学科联盟 的牵头单位,发挥该院心脏外科和心 血管内科强强联手的优势,瞄准瓣膜 疾病、大血管疾病、冠脉疾病三大方 向,组建多学科联合诊疗模式的心脏 中心,为心血管疾病患者提供最优最 合适的个体化诊疗方案。

> > 记者 孙美星 通讯员 徐晨燕